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		Nincs ilyen oldal

	

	
		Az oldal valószínűleg új helyre költözött.

		Kérlek használd a keresőt vagy a fenti navigációt!


			





			
 
			
 
	
 

	
			
																	
		
									
										

					
						
						
					
			
						
				
			
		
													


				

				

					

		

				
			
						
				
					

			
			
				Hírlevél feliratkozás
 
							


							
					Iratkozz fel hírlevelünkre hogy elsők közt értesülj akcióinkról, új termékeinkről és üzletünkkel kapcsolatos legfontosabb információkról.
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 Elfogadom az adatvédelmi tájékoztatóban foglaltakat.
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Jó alapot adunk a zöldháztartáshoz!


2142 Nagytarcsa, Déri Miksa utca 10/c 7. épület

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8:00-16:00

E-mail: info@mosomami.hu
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		Ez a weboldal sütiket használ

		
			
		

	


	

	
		Sütiket használunk a tartalmak és hirdetések személyre szabásához, közösségi funkciók biztosításához, valamint weboldalforgalmunk elemzéséhez. Ezenkívül közösségi média-, hirdető- és elemező partnereinkkel megosztjuk az Ön weboldalhasználatra vonatkozó adatait, akik kombinálhatják az adatokat más olyan adatokkal, amelyeket Ön adott meg számukra vagy az Ön által használt más szolgáltatásokból gyűjtöttek.
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					Az elengedhetetlen sütik segítenek használhatóvá tenni a weboldalunkat azáltal, hogy engedélyeznek olyan alapvető funkciókat, mint az oldalon való navigáció és a weboldal biztonságos területeihez való hozzáférés. A weboldal ezen sütik nélkül nem tud megfelelően működni.
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					The technical storage or access is necessary for the legitimate purpose of storing preferences that are not requested by the subscriber or user.
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					Az adatok névtelen formában való gyűjtésén és jelentésén keresztül a statisztikai sütik segítenek a weboldal tulajdonosának abban, hogy megértse, hogyan lépnek interakcióba a látogatók a weboldallal.
					The technical storage or access that is used exclusively for anonymous statistical purposes. Without a subpoena, voluntary compliance on the part of your Internet Service Provider, or additional records from a third party, information stored or retrieved for this purpose alone cannot usually be used to identify you.
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					A marketingsütiket a látogatók weboldal-tevékenységének nyomon követésére használjuk. A cél az, hogy releváns hirdetéseket tegyünk közzé az egyéni felhasználók számára, valamint aktivitásra buzdítsuk őket, ez pedig még értékesebbé teszi weboldalunkat a tartalmakat közzétevő és a harmadik fél hirdetők számára.
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